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Opel Corsa F Elegance

Preis: 8.201,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Limousine

Leistung: 74 kW (101 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 45300

2Vorbesitzer:

GrauAußenfarbe:

anderePolsterung:

5Türen:

06 . 2020Erstzulassung:

Euro6Umweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Glath GmbH & Co.KG 

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Autohaus Glath GmbH & Co.KG Ihr Verkaufsteam

Heppinger Straße 27

53501 
02641 - 911450

02641 - 911450 02641 - 9114540

02641 - 9114540 info@autohaus-glath.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 5,2 l/100 km

Ausserorts* : 3,6 l/100 km

Kombiniert* : 4,2 l/100 km

CO2-Emission* : 96,0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.
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Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Komfort

Klimaautomatik Sitzheizung Park Distance Control

Teilbare Rücksitzlehne Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Zentralverriegelung Einstellbare Lenksäule

Sonstiges

Alufelgen Metallic Unfallfahrzeug

Beschädigtes Fahrzeug

Sicht

Nebelscheinwerfer Colorverglasung

Entertainment

Radio

Technik

Bordcomputer Partikelfilter Start-Stop-Automatik

Sicherheit

ESP ABS Airbag

Beifahrerairbag Seitenairbags Kopfairbag

ISOFIX Kindersitzbefestigung

Qualitaet

Scheckheftgepflegt Nichtraucherfahrzeug

Beschreibung

Unfallfahrzeug zum Festpreis. Preisanfragen werden nicht beantwortet.
Keine Resevierung möglich.
Beschädigt sind: Heckklappe, Rückwand und Kofferraumboden. Die Seitenwände und der Rahmen sind 
NICHT geknickt.

Sonderausstattung:
Farbdisplay (3,5 Zoll), Fußmatten Velours, Klimaautomatik, LM-Felgen 7x17 (4-Doppelspeichen), Metallic-
/Mineraleffekt-Lackierung, Sitzheizung vorn, Technologie-Paket Park &\, Go, Wärmeschutzverglasung hinten 
abgedunkelt (Solar-Protect)

Weitere Ausstattung:
6 Lautsprecher, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Audiosystem Multimedia, B-Säulen schwarz Hochglanz (außen), 
Bordcomputer, Bremsassistent, Elektrische Schnellheizung (Quickheat), Elektron. Stabilitäts-Programm Plus 
(ESP), Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (HSA, Hill Start Assist), Fahrassistenz-System: 
Müdigkeitserkennungs-Sensor, Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent, Fahrassistenz-System: 
Verkehrszeichenerkennung, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Fensterheber vorn elektr. mit Einklemmschutz, 
Gepäckraumbeleuchtung (LED), Heckscheibenwischer, Innenausstattung: Dekorleisten Silber / Schwarz (Grau), 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Beifahrersitz, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, 
Kombiinstrument digital, Kopf-Airbag-System, Kraftstofftank 40 Ltr., Lenkrad (Sport/Leder - 3-Speichen, unten 
abgeflacht) mit Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, Leseleuchten vorn (2), Mittelarmlehne vorn mit 
Ablagefach, Motor 1,2 Ltr. - 74 kW, Nebelscheinwerfer LED, Nebelschlussleuchte, Otto-Partikelfilter (OPF), Reifen-
Reparaturkit, Rücksitzbank geteilt/klappbar (60:40), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Scheinwerfer LED, 
Seitenairbag vorn, Sicht-Paket, Sitzbezug / Polsterung: Stoff / Ledernachbildung, Start/Stop-Anlage, Stoßfänger 
Wagenfarbe, Türgriffe außen Wagenfarbe, Türgriffe innen verchromt, Warnanlage für Sicherheitsgurt, 
Beifahrerseite, Warnanlage für Sicherheitsgurt, Fahrerseite, Warnanlage für Sicherheitsgurte hinten 
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